
Joz kapitola 8.

[1] Potom řekl Hospodin Jozuovi: "Neboj se a neděs. Vezmi s sebou všechen bojeschopný lid a vytáhni proti Aji. Hleď, vydal jsem ti do rukou ajského
krále i jeho lid, jeho město i jeho zemi. [2] Naložíš s Ajem a jeho králem, jako jsi naložil s Jerichem a jeho králem. Avšak kořist a dobytek si necháte
jako lup. Postav proti němu za městem zálohy." [3] Jozue a všechen bojeschopný lid vytáhli proti Aji. Jozue vybral třicet tisíc mužů, udatných bohatýrů,
a v noci je rozmístil. [4] Přikázal jim: "Hleďte, za městem se položte do zálohy proti městu. Příliš se od města nevzdalujte, buďte všichni připraveni. [5]
Já a všechen lid, který bude se mnou, se k městu přiblížíme. Jakmile oni vytrhnou proti nám jako předtím, dáme se před nimi na útěk. [6] Ať za námi
vytrhnou, odlákáme je od města, neboť si řeknou: "Utíkají před námi jako předtím." Proto se dáme před nimi na útěk. [7] Pak vyrazíte ze zálohy a
město obsadíte, Hospodin, váš Bůh, vám je vydal do rukou. [8] Až se města zmocníte, zapálíte je. Tak učiníte podle slova Hospodinova. Hleďte, to
jsem vám přikázal." [9] Jozue je tedy rozmístil a oni se stáhli do zálohy a usadili se mezi Bét-elem a Ajem, západně od Aje. Jozue pak strávil tuto noc
uprostřed lidu. [10] Za časného jitra vykonal Jozue přehlídku lidu. Pak táhl s izraelskými staršími před lidem na Aj. [11] S ním vytáhl všechen
bojeschopný lid. Postupovali a došli až naproti městu. Utábořili se na sever od Aje. Mezi nimi a Ajem bylo údolí. [12] Jozue vybral asi pět tisíc mužů a
postavil je do zálohy mezi Bét-elem a Ajem, západně od města. [13] Lid, celý tábor, zaujal postavení severně od města a zadní voj západně od města.
Jozue odešel té noci doprostřed doliny. [14] Když to zpozoroval ajský král, on i všechen jeho lid, mužové města, za časného jitra rychle vytrhli do boje
proti Izraeli v určený čas na okraj pustiny. Nevěděl však, že jsou proti němu za městem zálohy. [15] Když se Jozue a všechen Izrael měli s nimi
střetnout, dali se na útěk směrem k poušti. [16] Tu byl křikem přivolán všechen lid, který byl v městě, aby je pronásledoval. Pronásledovali Jozua a dali
se od města odlákat. [17] V Aji, totiž v Bét-elu, nezůstal nikdo, kdo by nevytrhl za Izraelem. Nechali město otevřené a pronásledovali Izraele. [18] I řekl
Hospodin Jozuovi: "Pozvedni oštěp, který držíš v ruce, směrem k Aji, neboť jsem ti jej vydal do rukou." Jozue pozvedl oštěp, který držel v ruce,
směrem k městu. [19] Jakmile pozvedl ruku, zálohy se ihned vyřítili ze svého postavení, přihnaly se, vpadly do města, dobyly je a ihned město
zapálily. [20] Ajští muži se ohlédli a spatřili, jak z města vystupuje k nebi kouř. Nemohli však utéci sem ani tam, neboť i lid, který utíkal do pouště, se
obrátil proti pronásledovatelům. [21] Když totiž Jozue a všechen Izrael viděli, že záloha dobyla město a že z města vystupuje kouř, obrátili se a pobíjeli
ajské muže. [22] A ti z města jim vytrhli vstříc, takže Ajští byli Izraelem sevřeni z jedné i z druhé strany. Izraelci je pobíjeli, nenechali nikoho vyváznout
a uniknout. [23] Ale ajského krále chytili živého a přivedli k Jozuovi. [24] Izrael pobil všechny obyvatele Aje na poli, v poušti, kam je pronásledovali.
Všichni do jednoho padli ostřím meče. Pak se celý Izrael vrátil do Aje a vybil jej ostřím meče. [25] Všech mužů i žen, kteří toho dne padli, bylo dvanáct
tisíc, padli všichni ajští muži. [26] Ale Jozue nespustil ruku s pozvednutým oštěpem dříve, dokud nebyli všichni obyvatelé Aje vyhubeni jako klatí. [27]
Jen dobytek a kořist z města si Izrael nechal jako lup podle slova Hospodinova, které přikázal Jozuovi. [28] Jozue vypálil Aj a učinil jej navěky
pahorkem sutin, místem zpustošeným, jak je tomu až dodnes. [29] Ajského krále dal pověsit na kůl, kde byl až do večera. Když slunce zapadalo,
rozkázal Jozue, aby sňali jeho mrtvé tělo z kůlu. Pohodili je u vchodu do městské brány a navršili nad ním velikou hromadu kamení, která tam je až
dodnes. [30] Tehdy zbudoval Jozue oltář Hospodinu, Bohu Izraele, na hoře Ébalu, [31] jak Izraelcům přikázal Mojžíš, služebník Hospodinův, tak jak je
napsáno v Knize Mojžíšova zákona: oltář z neotesaných kamenů, neopracovaných železem. Na něm přinesli Hospodinu oběti zápalné a obětovali
oběti pokojné. [32] Tam napsal v přítomnosti Izraelců na kamenech opis Mojžíšova zákona. [33] Všechen Izrael se svými staršími, správci a soudci
stál po obou stranách schrány proti lévijským kněžím, kteří nosili schránu Hospodinovy smlouvy, i hosté a domorodci, polovina směrem k hoře
Gerizímu a druhá polovina směrem k hoře Ébalu, jak kdysi přikáza Všechen Izrael se svými staršími, správci a soudci stál po obou stranách schrány
proti lévijským kněžím, kteří nosili schránu Hospodinovy smlouvy, i hosté a domorodci, polovina směrem k hoře Gerizímu a druhá polovina směrem k
hoře Ébalu, jak kdysi přikázal Mojžíš, služebník Hospodinův, aby dávali požehnání izraelskému lidu. l Mojžíš, služebník Hospodinův, aby dávali
požehnání izraelskému lidu. [34] Potom předčítal všechna slova Zákona, požehnání i zlořečení, přesně jak to je zapsáno v Knize Zákona. [35] Nebylo
jediného slova přikázaného Mojžíšem, které by Jozue nepřečetl před celým shromážděním Izraele, včetně žen a dětí i těch, kdo žili mezi nimi jako
hosté. 
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